
Program putovanja:

1. dan ZAGREB/SPLIT – RIM – 21.06.2019.

Sastanak putnika s pratiteljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija u 12:30 sati.
Prijava na let Croatia Airlinesa za Rim. Odlazak aviona u 14:35 sati s međuslijetanjem u Splitu.
Polazak iz Splita u 16:00 sati, dolazak u rimsku zračnu luku u 17:05 sati. Transfer do hotela i
smještaj u sobe. Zajednički odlazak s pratiteljem putovanja na Španjolski trg – omiljeno okupljalište
mladih uz barokne stepenice, mjesto na kojem su snimani mnogi poznati filmovi i gdje se odražava
rimski godišnji modni show. Ispod trga smjestila se jedna od najpoznatijih ulica na svijetu, Via
Condotti, koja obiluje trgovinama najpoznatijih modnih dizajnera.  Povratak u hotel. Noćenje.

2. dan RIM – 22.06.2019.

Doručak. Razgled grada nastavljamo odlaskom javnim prijevozom do čuvenog Rimskog foruma. Na
brežuljak Kapitol popet ćemo se poznatim stubištem – Cordonatom za koje je nacrt izradio sam
Michelangelo. Ulicom carskih foruma nastavljamo prema Koloseumu – najpoznatijem rimskom
simbolu i dalje do Konstantinova slavoluka. U Crkvi sv. Petra u okovima vidjet ćemo
Michelangelovog Mojsija, okove kojima je navodno bio okovan sv. Petar te nadgrobnu ploču u obliku
medaljona najslavnijeg minijaturista svih vremena, našeg Julija Klovića Croate. Nastavak razgleda
posjetom baroknim trgovima Rima. Šetnja prema Fontani di Trevi – jednom od najljepših baroknih
rimskih simbola gdje i Vi možete baciti novčić za sreću i poželjeti  Vašu posebnu želju!  Posjetit ćemo
Panteon i odmoriti se na Trgu Navona, jednom od najljepših  i najživljih rimskih trgova. Povratak u
hotel. Noćenje.

3. dan RIM – 23.06.2019.

Doručak. Slobdono vrijeme za vlastite aktivnosti ili otkrivanje tajni grada Rima. Predlažemo odlazak
u neki od rimskih muzeja ili pak odlazak u Koloseum – najpoznatiji rimski simbol (preporučujemo
rezervaciju unaprijed putem interneta). Prošetajte se slikovimtim trgovima te uživajte u vizurama
grada uz fine talijanske specijalitete. Noćenje.

4. dan VATIKAN – RIM – 24.06.2019.

Doručak. Ujutro odlazimo do Vatikana i Trga sv. Petra gdje ćemo vidjeti Berninijeve kolonade,
najveći egipatski obelisk u Rimu i 2 fontane. Posjet  bazilici  sv.Petra, jednoj od najvećih crkvi na
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svijetu, često opisivanoj kao jednoj od najvažnijih crkvi kršćanstva.  Slobodno vrijeme za osobne
programe ili posjet Vatikanskim muzejima (preporučujemo rezervaciju unaprijed putem interneta).
Razgled nastavljamo šetnjom do Anđeoske tvrđave pa dalje preko Mosta sv. Anđela do Palače
pravde. Slobodno vrijeme za osobne programe, kupovinu, fini talijanski capuccino ili aperitiv, večeru
u živahnoj četvrti Trastevere, dodatne posjete muzejima itd. Noćenje.

5. dan RIM – ZAGREB/SPLIT – 25.06.2019.

Doručak. Slobodno vrijeme za osobne programe. Odlazak transferom prema zračnoj luci uz
zaustavljanje kod dvije slavne rimske crkve. Vidjeti ćemo crkvu sv. Ivana Lateranskog, katedralu
Rima kao i crkvu sv. Pavla izvan zidina, jednu od velikih rimskih bazilika građenom na mjestu
povijesnog groba sv. Pavla. Let zrakoplovom Croatia Airlinesa za Zagreb u 18:00 sati, dolazak u
splitsku zračnu luku u 19:15 sati, nastavak leta za Zagreb. Dolazak u Zagreb u 20:25 sati.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.
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